



## XII. Piusz és a zsidók

2019 augusztus 28. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

A XII. Piusz pápaként ismert Eugenio Pacellire aljas módon a „*Hitler pápája*” nevet aggatták a holokauszt idején. KAPHATÓ, RENDELHET?!



Új, tényfeltáró könyvében (2017) *Gordon Thomas* – a titkosszolgálatok világának vezető szakértője – rávilágít az igazságra, és elénk tárja a közel ötven pap, apáca és római polgár titkos hálózatát, melyet XII. Piusz és a Vatikán a megszállás idején hozott létre a **zsidók megmentése** céljából.

XII. Piuszt régóta baráti szálak fűzték a római zsidó közösséghez. A náci fenyegetés terjeszkedésével a pápa egy kapcsolattartói hálózatot alakított ki a Vatikánvároson belül és kívül. Ez a hálózat hamis papírokkal látta el a zsidókat, megkeresztelt katolikusoknak tüntetve fel őket, és biztos menedéket nyújtott számukra a Vatikánban és Rómában egyaránt.

Azzal, hogy a zsidókat Rómában rejtegette – nem létező betegség címén a híres Fatebenefratelli kórház karanténjában –, és szervezte a városból való kicsempészésüket, a Vatikán ezrek életét mentette meg a második világháború alatt.

A szerző feltárja annak az elrelatív politikai magatartásnak az okát is, amellyel XII. Piusz kerülte a hitleri rezsim nyilvános elítélését (nehogy egy széleskörű megtorlást kockáztasson a Harmadik Birodalom részéről), ugyanakkor a vatikáni megbízottai a színpalak mögött azon dolgoztak, hogy szembeszálljanak a náci terror borzalmaival.

\*

A „XII. Piusz és a Zsidók” című ezen kiadványban az **emberi életek megmentéséért szűtt „összeesküvést” részletesen bemutató beszámolójával Gordon Thomas e hosszú idő óta ellentmondásosan megítélt pápa életének és hagyatékának újraértékelésére indít bennünket.**

**Magyar Menedék Könyvesház**  
[www.magyarmenedek.com](http://www.magyarmenedek.com)  
 1126 Budapest, Márvány utca 48.  
 Telefon: 213-7057  
 Nyitvatartás:  
 H-P: 09:00-19:00-ig; Szó: 09:00-13:00-ig

**Tisztelt olvasók!**

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következő címen: <https://twitter.com/syracuse73>, illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lajk számít, segíti a magazin működését!

Köszönettel és barátsággal!

[www.flagmagazin.hu](http://www.flagmagazin.hu)



DR. DRÁBIK JÁNOS  
**100 ÉVVEL TRIANON UTÁN**  
DVD A trianoni gyalátról tabumentesen

„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell”

**Ajánló**